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ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωςθ των Εξεταςτικϊν Κζντρων και τθσ ολοκλιρωςθσ του προγραμματιςμοφ των 
εξετάςεων του Κρατικοφ Πιςτοποιθτικοφ Πλθροφορικισ εξεταςτικισ περιόδου 2022» 

 
 

 
Από το Υπουργείο Παιδείασ και Θρηςκευμάτων ανακοινϊνεται ο πίνακασ με τα Εξεταςτικά Κζντρα 

των εξετάςεων για την απόκτηςη του Κρατικοφ Πιςτοποιητικοφ Πληροφορικήσ εξεταςτικήσ περιόδου 
2022.  

 
  Επιςημαίνεται ότι οι υποψιφιοι κα ενθμερωκοφν, μζςω του προςωπικοφ λογαριαςμοφ τουσ 
ςτθν θλεκτρονικι πλατφόρμα, ονομαςτικά για την τοποθεςία ςτην οποία πρζπει να προςζλθουν, την 
ημερομηνία, τον χρόνο προςζλευςήσ τουσ και το εξεταςτικό κζντρο ςτο οποίο θα εξεταςτοφν. Οι 
υποψήφιοι θα πρζπει να μπουν ςτο πληροφοριακό ςφςτημα και να εκτυπϊςουν το προςυμπλθρωμζνο 
έντυπο Υ1 – Έντυπο Συμμετοχής σε Εξέταση Πιστοποίησης, το οποίο μαηί με τθν αςτυνομικι τουσ 
ταυτότθτα ι άλλο επίςθμο ζγγραφο, εφόςον τοφτο φζρει επικυρωμζνη φωτογραφία, όπωσ διαβατήριο 
κ.λπ., και την Τπεφκυνθ Διλωςθ ςυναίνεςθσ γονζα/κθδεμόνα εάν είναι ανιλικοι, υποχρεοφνται να 
προςκομίςουν ςτο Κζντρο Ηλεκτρονικϊν Εξετάςεων (Κ.Η.Ε.) που θα εξεταςτοφν, προκειμζνου να τουσ 
επιτραπεί η είςοδοσ μετά τον ζλεγχο ταυτοπροςωπίασ. 
  Τπενκυμίηεται ότι το ζγγραφο ταυτοπροςωπίασ που οι υποψιφιοι κα πρζπει να επιδείξουν ςτο 
Εξεταςτικό Κζντρο (Κ.Η.Ε.) κατά τον ζλεγχο ταυτοπροςωπίασ για τθν είςοδό τουσ ςτο χϊρο των 
εξετάςεων κα πρζπει να είναι το ίδιο με αυτό που ζχουν δθλϊςει ςτθν αίτθςθ ςυμμετοχισ ςτισ 
εξετάςεισ του Κ.Π.Π. κακϊσ επίςθσ ότι τα ατομικά ςτοιχεία του υποψθφίου ςτο ζγγραφο 
ταυτοπροςωπίασ κα πρζπει να ςυμφωνοφν με τα ςτοιχεία που αναγράφονται ςτο εκτυπωμζνο έντυπο 
Υ1 – Έντυπο Συμμετοχής σε Εξέταση Πιστοποίησης. 
 

Πληροφορίεσ ςχετικά με τισ Εξετάςεισ παρζχονται ςτουσ υποψήφιουσ από την ιςτοςελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.  
www.minedu.gov.gr , και από την ιςτοςελίδα του Ι.Τ.Υ.Ε. https://kpp.cti.gr/ . 
 

               Επιςυνάπτεται ο πίνακασ με τα Εξεταςτικά Κζντρα των εξετάςεων του Κρατικοφ Πιςτοποιητικοφ 
Πληροφορικήσ, εξεταςτικήσ περιόδου 2022. 
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